
State of Arizona 

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT 

Disposition of Complaint 22-134 

Judge: 

Complainant: 

ORDER 

October 20, 2022 

The Complainant alleged a municipal court judge was biased against him 
and made incorrect rulings in a misdemeanor case.  

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine 
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of 
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and 
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take 
disciplinary action against a judicial officer. 

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a 
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available 
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical 
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to 
Commission Rules 16(a) and 23(a). 

Commission members Colleen E. Concannon and J. Tyrrell Taber did not 
participate in the consideration of this matter. 
 
Copies of this order were distributed to all 
appropriate persons on October 20, 2022. 



CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you
recognize the sender and know the content is safe.

To whom this may concern,

My name is . My addresses is . My phone
number is . My complaint is against a  judge. Judge 
My case number is  . All of my attorneys have been thru the public defenders office or paid
by that would be a witness to this matter. 

I am writing today with the information required to request a complaint proceeding be initiated
against judge 

Background: the original case is from  it is a  case. I have been in appeal for
 and the same  judge was also my  judge.( ) this is immediate

conflict of interest and him protecting his own decision. I am now without appeal options or ways to
combat the charges.

During my initial trial for the charges, which occurred in , I had some major legal issues with my
public defender. So much so that I filed an  complaint about his criminal and lawless
activities and he was later found . This was a huge factor
to my appeal. One, which the judge completely dismissed as irrelevant and unfactual even with a
letter from the state . Not only was my case of self defense irrelevant but so was the activities of
my lawyer which absolutely effected the outcome of my trial and this conviction. I should have easily
been allowed a new trial or a reversal of the conviction.

However, I now believe  was complicit in my illegal conviction. My constitutional rights
for a proper trial without biased and proper legal defense were completely violated, my right to self
defense non existent, Appeal was completely tainted by the same conflicted and prejudiced judge.

I have currently up until the writing of this letter complied with this court. I have paid the  fine, I
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also provided all domestic violence paperwork I can possibly provide to the judge which shows
compliance with the counseling portion. This is still not enough for judge . I feel as
though he is now acting in complete retribution and retaliation trying to entangle me into more
trouble, or time in the courts.
 
Not only was his legal behavior and decision making illegal and conflicted, he is currently passively
harassing me with the courts and jail time/warrant.
 
I would like to bring this to your agency’s attention and have a proper investigation and legal review
done  of this judges decision making and treatment of my case. I think this is a misjustice and could
have prevented, and I also believe it should be corrected. I believe this judge acted in his own best
interests and not the legal interests, or what should be determined as the proper outcome of the
case. This judge should be held accountable for a violation of my constitutional rights and allowing
this miscarriage of justice to continue, and on top of that harass and retaliate thru the courts even
with my complete compliance.
 
 
Thank you, and if you have any questions or would like further details, which I assume a well thought
out investigation would. Please feel free to contact me at anytime by email or by phone.




